
AK Parti Manisa İl Başkanı Süleyman Turgut, Büyükşehir Belediye 
Başkanı Besim Dutlulu’nun Manisa’daki geçmiş dönem belediye yöne-
timlerine yönelik iddialarını cevapladı. Turgut, “Eğer gerçekten bir 
usulsüzlük, yolsuzluk ya da hukuka aykırılık olduğu düşünülüyorsa 
bunun adresi kürsüler değil ilgili cumhuriyet savcılıklarıdır” dedi. 8’de 

Manisa'da 1 milyar dolarlık yatırımla fabrika kurmayı planlayan BYD 
için tahsis edilen arazide halen bir çalışma başlamadı. 2025 yılında kâr-
lılığı 2024 yılına göre yüzde 33 gerileyen Çinli otomotiv devi BYD ile il-
gili sessizlik "Türkiye'yi oyalıyor mu?" sorusunu akıllara getirdi. 7’de 

Manisa'nın Saruhanlı ilçesinde yapılan denetimlerde bir işletmenin 
atık sularını usulsüz şekilde Devlet Su İşleri (DSİ) kanalına boşalttığı 
tespit edildi. İşletme hakkında yasal işlem başlatıldığı öğrenildi. 3’te 

Manisa’nın Saruhanlı 
ilçesinde yaşayan 69 yaşındaki 
Asiye Memiş, yarım asrı aşan 
örnek çalışma hayatıyla böl-
genin en sevilen isimlerinden 
biri oldu. Pamuk çapası, üzüm 
kesimi, domates ve biber 
ekimi gibi pek çok işte çalışan 
Memiş, 15 yaşında dayıbaşılığa 
adım attı. Yaklaşık 50 yıldır 
hiçbir komisyon almadan işçi 
gruplarını organize eden Asiye 
Memiş, bu özverisiyle hem 
işçilerin hem de çiftçilerin 
takdirini topluyor. 8’de 
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Aile ve Sosyal İl Müdürü Kılıç, 
KADEM Başkanı Sarı’yı ağırladı 

Manisa Aile ve Sosyal Hizmetler İl 
Müdürü Mustafa Kılıç, KADEM Yönetim 
Kurulu Başkanı Av. Canan Sarı’yı kabul 
etti. Görüşmede kadın, aile ve toplum 
ekseninde yürütülen çalışmalar değer-
lendirildi. Başkan Sarı, İl Müdürü Kılıç’ın 
ardından ŞÖNİM Müdürü Cemile Erkara 
ve KADEM Manisa Temsilcisi Özlem 
Akar İşyapan'ı ziyaret etti. 7’de 

Büyükşehir engelli bireylerin yanında  

Yolsuzluk yapıldıysa 
adresi savcılıklardır 

BYD'ye tahsis edilen araziye 
çivi bile çakılmadı ! 

Çevreyi kirleten işletmeye 
yasal işlem başlatıldı 

Manisa’nın Muradiye mahallesinde 81 yıl 
önce kurulan Muradiye Orman 

 Fidanlığı Müdürlüğünde 2025 yılında  
4 milyon 200 bin fidan üretimi  

gerçekleşti. Fidanlıkta yapraklı ve ibreli 
ağaç türleri ile çeşitli ağaççık, çalı ve  

sarmaşık olmak üzere 300'e yakın türde 
alçak rakım bitkileri üzerine  

ihtisaslaşmış üretim yapılıyor. 

Manisa Büyükşehir Belediyesi, sosyal belediyecilik an-
layışıyla vatandaşlara destek olaya devam ediyor. Sosyal 
Hizmetler Dairesi Başkanlığı tarafından engelli bireylere 
yönelik medikal malzeme desteğinde bulunarak, vatan-
daşların hayatlarının kolaylaşmasına katkı sağlıyor.  10’da 

AK Parti İl Başkanı Turgut’tan Dutlulu’ya cevap:  

Dayıbaşı Ayşe Hanım yaşam 
öyküsüyle ilham veriyor 

300’E YAKIN TÜRDE ÜRETİM YAPILIYOR 
Manisa-Menemen karayolu üzerinde 1900 dekar 
alanda kurulu bulunan ve 1944 yılından bu yana 
aralıksız üretim yapan Muradiye Orman Fidanlığı, 
81 yıldır Türkiye’nin dört bir yanına geleceğe nefes 
olacak fidanlar yetiştiriyor. Fidanlıkta yapraklı ve 
ibreli ağaç türleri ile çeşitli ağaççık, çalı ve sar-
maşık olmak üzere 300'e yakın türde alçak rakım 
bitkileri üzerine ihtisaslaşmış üretim yapılıyor. 
Üretilen fidanların 10 santimetre boyundan başla-
yarak 7-8 metreye kadar ulaşan orman ağacı ve 
peyzaj materyali niteliğinde, ekonomik değeri 
yüksek türlerden oluştuğu belirtildi. 

KÜLLİYE’NİN FİDANLARI MANİSA’DAN GİTTİ 
Fidan üretiminin yanı sıra müdürlükte tohum 
üretimi de tüm hızıyla devam ediyor. Muradiye 
Orman Fidanlığının yıllık üretim kapasitesinin 5 
milyon fidan olduğu, bu kapasiteye yakın bir 
rakamla 4 milyon 200 bin adetle 2025 yılının ver-
imli şekilde tamamlandığı bildirildi. Ürettiğimiz fi-
danlar,  Cumhurbaşkanlığı Külliyesi ve TBMM dahil 
olmak üzere Ankara, İzmir, İstanbul gibi büyükşe-
hir belediyeleri ile Türkiye’nin birçok iline gidiyor. 
Talebe bağlı olarak yurtdışına da ihraç edilen fi-
danlar, geçtiğimiz yıllarda Ürün Krallığı, Azerbay-
can, KKTC gibi ülkelere de gönderildi.  8’de

Muradiye Fidanlığı 
doğaya nefes oluyor 



Manisa'nın Salihli ilçesinde çiftçi-
lerin doğru budamayla verimli 
ağaç yetiştirmesi amacıyla Tarım 
ve Orman Müdürlüğü ile Şehit 
Ahmet Özsoy Halk Eğitimi 
Merkezi tarafından budama 
eğitimi verilecek. 
 
Manisa’nın Salihli ilçesindeki Tarım ve Orman 
Müdürlüğü ile Şehit Ahmet Özsoy Halk Eğitimi 
Merkezi tarafından her yıl olduğu gibi bu yıl da 
ücretsiz zeytin budama kursu düzenleniyor. Hasat 
sonrası dönemde gerçekleştirilen kurslar Aralık, 
Ocak ve Şubat ayları boyunca devam edecek. 
Toplam 48 saatlik eğitimden oluşan ve 9 iş gününe 
yayılan kurslarda, teorik bilgilendirmenin yanı sıra 3 
gün arazi uygulaması yapılacak. Uygulamalı eğitim-
lerde şekil budaması, mahsul budaması ve 
gençleştirme budaması gibi zeytin yetiştiriciliğinin 
temel budama teknikleri öğretilecek.Kurs sonunda 
tüm katılımcılara zeytin budama kursu bitirme bel-
gesi verilecek. 
DOĞRU BUDAMA DEĞER KATIYOR 
Zeytin ağaçlarında budama genellikle hasat sonrası 

dönemde başlıyor. Soğuk bölgelerde budama için 
Mart-Nisan aylarında soğuk tehlikesinin geçmesi 
bekleniyor. Dal kanseri bulunan ağaçlarda ise bu-
damanın Temmuz-Ağustos aylarında yapılması 
gerekiyor. Doğru budama sayesinde büyüme ve 

meyve oluşumu dengeleniyor, ağacın verimsiz 
dönemi kısalıyor, erken yaşlanma önleniyor, 
meyvenin pazar değeri ve yağ oranı artıyor. Özel-
likle şekil budaması, ağacın erken meyveye yat-
masını sağladığı için birinci veya ikinci yılda mutlaka 

başlanması gerekiyor. Kursa katılmak isteyen üreti-
cilerin Şehit Ahmet Özsoy Halk Eğitimi Merkezi 
veya İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü’ne başvuru 
yapabileceği belirtildi.  
İHA 
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Salihli’de ücretsiz zeytin budama kursu başlıyor 
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Kim bana itaat ederse, Allaha itaat etmiş, her kim bana isyan ederse, Allaha 
isyan etmiş olur. Hadîs-i şerîf 

Karadeniz Teknik Üniversitesinin açılışı (1963) Namık Kemâl’in vefâtı 
(1888) - Ülker dönümü Fırtınası 
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Manisa İl Emniyet Müdürlüğü Trafik 
Denetleme ve Bölge Trafik 
Denetleme Şube Müdürlükleri, 24-
30 Kasım arasında yoğunlaştırdığı 
trafik kontrollerinde 7 bin 867 ihlali 
kayıt altına alırken, sürücülerin en 
çok hız, park yasağı ve kask ihlali 
yaptığı belirlendi. 
 
Manisa’da İl Emniyet Müdürlüğü Trafik Denetleme ve 
Bölge Trafik Denetleme Şube Müdürlükleri tarafından 
24-30 Kasım 2025 tarihleri arasında yapılan denetim-
lerde toplam 7 bin 867 sürücüye cezai işlem uygu-

landığı, kent genelinde gerçekleştirilen denetimlerde 
en fazla cezanın, 1.685 işlemle hız limitlerine uymayan 
sürücülere kesildiği açıklandı. İkinci sırada 1.469 işlemle 
park yasağı ihlallerinin geldiği belirtilen açıklamada, 
1.220 işlemle kask veya koruyucu ekipman bulundur-
mama ihlalinin üçüncü sırada yer aldığı bildirildi. 
Sürücülere ayrıca seyir halinde cep telefonu kullanmak-
tan 229, yaya geçitlerinde yayaya öncelik vermemek-
ten 73, kırmızı ışık ihlalinden 353, makas-drift-abartı 
egzoz ihlalinden 57, emniyet kemeri takmamaktan 510, 
alkollü araç kullanmaktan 82, emniyet şeridi ihlalinden 
24 işlem yapıldığı, KGYS üzerinden tespit edilen 826 ih-
lale de cezai işlem uygulandığı öğrenildi. 
Denetimlerin sonucunda Trafik Denetleme Şube 
Müdürlüğü tarafından 5 bin 139, Bölge Trafik 
Denetleme Şube Müdürlüğü tarafından ise 2 bin 728 
işlem olmak üzere toplam 7 bin 867 para cezası karar 
tutanağı düzenlendiği açıklandı.  İHA 

Manisa'nın Saruhanlı ilçesinde yapılan denetimlerde bir işlet-
menin atık sularını usulsüz şekilde Devlet Su İşleri (DSİ) 
kanalına boşalttığı tespit edildi. İşletme hakkında yasal işlem 
başlatıldığı öğrenildi. 
 
Manisa Büyükşehir Belediyesi İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Dairesi Başkanlığı ekipleri tarafından 
gerçekleştirilen denetimler sırasında Saruhanlı ilçesinde faaliyet gösteren bir işletmenin atık 
suyunu DSİ kanalına izinsiz boşalttığı belirlendi. İklim Zabıtası ekipleri, jandarma ile koordineli 
bir şekilde nöbetçi savcılığın talimatıyla gerekli birimlere konuyu ileterek yasal işlemlerin 
başlatılmasını sağladı.  İHA 

Ekonominin belkemiği sektör-
lerinden biri olan nakliyecilik sek-
törü, artan maliyetler nedeniyle 
zor günler yaşıyor. Manisa Kamy-
oncular ve Motorlu Taşıyıcılar Ko-
operatifi Başkanı Fahrettin Baru 
esnafın artık dayanacak gücü 
kalmadığını, yaşanan sıkıntıların 
sosyal hayata da yansıdığını be-
lirtti. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Manisa’da taşımacılık ve lojistik sektöründe faaliyet 
gösteren nakliyeci esnafı, artan maliyetler ve ağır-
laşan vergisel yükler nedeniyle büyük sıkıntı 
yaşıyor. Manisa Taşıyıcılar Kooperatifi’nde düzenle-
nen toplantıda sorunlarını gündeme getiren sektör 
temsilcileri; son yıllarda hızla artan maliyetler, 
düşen taşıma fiyatları ve ağırlaşan bürokratik 
süreçler nedeniyle ciddi bir darboğaza girildiğini. 
Manisa Şoförler ve Otomobilciler Esnaf Odası 
Başkanı Salih Karaağaç, nakliyecilerin hem yurt içi 
hem de uluslararası taşımacılıkta rekabet güçlerini 
kaybettiğini vurguladı. 

“BELGESİZ HARCAMA GİDER GÖSTER-
İLEBİLMELİ” 
Yol üzerinde yapılan ve çoğu zaman belgelendirile-
meyen harcamaların sektörde gider olarak yazıla-
madığını belirten Karaağaç, bunun nakliye 
maliyetlerini artırdığını ve vergi yükünü adaletsiz 
şekilde büyüttüğünü ifade etti. Nakliyecilerin bu ne-
denle belgesiz harcamaların makul bir oranda gider 
kabul edilmesi yönündeki taleplerini Maliye Bakan-
lığı’na iletmek istediklerini söyledi. Bazı sektörlerde 

başarıyla uygulanan hasılat esaslı vergilendirme sis-
teminin ise nakliyeciler için ciddi bir kolaylık sağlay-
acağını anlatan Karaağaç, şehir içi toplu taşıma 
sektöründe bu modelin memnuniyet oluşturduğu-
nun altını çizdi.  
ESNAF ELEKTRİK VERGİSİNİ BİLE  
ÖDEMEMİYOR 
Manisa Kamyoncular ve Motorlu Taşıyıcılar Kooper-

atifi Başkanı Fahrettin Baru ise esnafın artık 
dayanacak gücü kalmadığını belirterek yaşanan sıkın-
tıların sosyal hayata da yansıdığını anlattı. Baru, “Es-
nafımız her gün zarar ediyor, evine gidemiyor. Elektrik 
parasını, vergisini ödeyemiyor. Aile düzenimiz 
bozuldu. ‘Biz üvey evlat mıyız?’ diye soruyoruz. Bu 
araçları yarın yetkililere teslim edersek şaşırmasınlar. 
Evimize kuru ekmek götüremiyoruz” diye konuştu.  
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Nakliyeci esnafı artan 
maliyetlerden şikayetçi 

Çevreyi kirleten işletmeye 
yasal işlem başlatıldı

Bir haftada 7 bin 867 
sürücüye ceza kesildi 



02 Aralık 2025 Salı

Sarıgöl İlçe Milli Eğitim Müdürü 
Cezmi Yıldırak, bayrak törenine 
katıldığı okulda öğrencilerle soh-
bet edip öğretmenlerle eğitim 
sürecine dair değerlendirmelerde 
bulundu. 

Manisa'nın Sarıgöl İlçe Milli Eğitim Müdürü Cezmi 
Yıldırak, Kızılçukur Şehit Ahmet Şılak Ortaokulunu 
ziyaret ederek öğrenciler ve öğretmenlerle bir araya 
geldi. 
Sabah gerçekleştirilen bayrak törenine katılan 
Müdür Yıldırak, törenin ardından sınıfları gezerek 
öğrencilerle sohbet etti. Öğrencilerin derslerine il-
gisini ve okul ortamını yerinde gözlemleyen 
Yıldırak, çocukların hedefleri hakkında da bilgi aldı. 

Ziyaret programı kapsamında öğretmenlerle de 
toplantı yapan Yıldırak, eğitim-öğretim süreçlerine 
ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Öğrencilerin 
akademik ve sosyal gelişimlerinin önemine vurgu 
yapan Yıldırak, okulun ihtiyaçları ve yürütülen çalış-

malar hakkında bilgi alarak öğretmenlere başarılar 
diledi. 
Yetkililer, eğitimde niteliği artırmaya yönelik okul zi-
yaretlerinin devam edeceğini bildirdi. 
 İHA 

Sarıgöl’de örtü altında korunan üzüm-
ler aralık ayında da kesilmeye devam 
ederken, üreticiler kaliteli ürün aldık-
larını ve fiyatların 30-35 lira bandında 
seyrettiğini belirtti. 
 
Manisa’nın Sarıgöl ilçesinde 2025 yılı üzüm hasadı aralık 
ayına girilmesine rağmen hız kesmeden devam ediyor. 
Örtü altında korunan üzümler kesilmeye devam ederken, 

yaş üzüm fiyatlarının ise uzun süredir 30-35 lira bandında 
seyrettiği bildirildi. 
Sarıgöl’den her gün Adana’ya bir kamyon üzüm gön-
derdiklerini ifade eden üretici İbrahim Camkıran, hasadın 
birkaç hafta daha süreceğini belirterek şunları söyledi: 
"Aralık ayının ilk günlerindeyiz ve kesimler devam ediyor. 
Bu yıl üzümlerin kalitesi çok güzel. Hasadın 15-20 Aralık’a 
kadar süreceğini tahmin ediyorum. Ben her gün bir 
kamyon üzümü Adana’ya gönderiyorum." 
İlçe genelinde üzüm hasadı sürerken, üreticilerin bir yan-
dan da bağlarda kışlık bakım çalışmalarına başladığı 
kaydedildi.   İHA 

Manisa Sigorta Acenteleri 
Derneği (MASAD), sektörel 
gelişmeleri değerlendirmek ve 
ortak stratejiler geliştirmek 
amacıyla bir çalışma toplantısı 
gerçekleştirdi. Toplantının ardın-
dan açıklama yapan MASAD 
Başkanı Ayşegül Akın, “Sigorta 
ekosisteminin sürdürülebilirliğini 
ve operasyonel verimliliğini 
doğrudan etkileyen kritik başlık-
ları kapsamlı şekilde ele aldık” 
dedi. 
 
Sektörel gelişmeleri yakından takip eden tüm pay-
daşlarla birlikte son derece verimli, yapıcı ve ileriye 
dönük bir istişare ortamı oluşturduklarını belirten 
MASAD Başkanı Ayşegül Akın, “Sigorta ekosistemi-
nin sürdürülebilirliğini ve operasyonel verimliliğini 

doğrudan etkileyen kritik başlıkları kapsamlı şekilde 
ele aldık. Görüş alışverişinin yanında, uygulanabilir 
çözüm önerileri ve ortak stratejik yaklaşım geliştir-
ilmesi konusunda güçlü bir konsensus oluştu” diye 
konuştu. Toplantıya Ege Sigorta Acenteleri Derneği 
Yönetim Kurulu Başkanı ve Sigorta Acenteleri İcra 
Komitesi Başkan Yardımcısı Ersoy Kocamanoğlu ile 
Ege Sigorta Acenteleri Derneği Genel Sekreteri Ba-
hadır Zengin de katılım sağladı. 
SEKTÖRÜN SORUNLARI ELE ALINDI 
Toplantıda öne çıkan gündem maddeleri ise şöyle 
sıralandı: “Dağıtım kanalları arasında farklı fiyat ve 
uygulamaların ortadan kaldırılması. Zorunlu sigorta-
larda risturn ve promosyon uygulamalarının engel-
lenmesi; teminat limitlerinin güncellenmesi. 
Yetkisiz sigortacılık faaliyetlerinin önlenmesine 
yönelik düzenleyici adımlar. Yetkisiz kişilere ekran 
kullandırılmasının engellenmesi. Acentelerin sek-
törel temsiliyetinin güçlendirilmesi. Sigorta broker-
lerinin faaliyet kapsamı ve mesleki 
örgütlenmelerine ilişkin mevzuat değerlendirmesi. 
Sigortalının sigorta şirketi seçme hakkının sınır-
landırılmasına ilişkin mevcut durum analizleri ve 
çözüm önerileri.” HABER MERKEZİ 

MASAD’dan sektörel 
istişare  toplantısı 

Üzüm kesimi aralık ayında devam ediyor 

Müdür Yıldırak öğrencilerle buluştu
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Yunusemre Belediyesi ile 
Manisa Celal Bayar Üniver-
sitesi işbirliğinde ‘Temiz 
Nefes Sağlıklı Gelecek’ 
isimli panel düzenlendi. 
Panelde  akciğer sağlığını 
etkileyen faktörler ve ko-
ruma yolları ele alındı. 
 

Yunusemre Belediyesi ile Manisa Celal 
Bayar Üniversitesi işbirliğinde, toplumda 
sağlıklı yaşam farkındalığını artırmak 
amacıyla “Temiz Nefes Sağlıklı Gelecek” 
paneli gerçekleştirildi. MASKİ İkiz Kuleler 
Konferans Salonu’nda düzenlenen etkin-
likte akciğer sağlığını etkileyen faktörler, 
riskler ve korunma yöntemleri bilimsel 
veriler ışığında ele alındı. Panele 
Yunusemre Belediye Başkan Yardımcıları 
Emine Özge Arslan ile Hakan Gürtunca, 
Manisa Aile ve Sosyal Hizmetler İl 

Müdürü Mustafa Kılıç, belediye meclis 
üyeleri, birim müdürleri ve çok sayıda 
vatandaş katıldı. Panelin moderatör-
lüğünü Yunusemre Gençlik, Spor ve 
Eğitim Komisyonu Başkanı Hüseyin Sürel 
yaparken; konuşmacı olarak MCBÜ Tıp 
Fakültesi Göğüs Hastalıkları Ana Bilim 
Dalı’ndan Doç. Dr. Deniz Kızılırmak, 
Diyetisyen Sevcan İnci ve Fizyoterapist 
Başak Ertürk yer aldı. Programın 
açılışında konuşan Belediye Başkan 
Yardımcısı Hakan Gürtunca, Yunusemre 

Belediye Başkanı Semih Balaban’ın se-
lamlarını ileterek sağlıklı yaşam için 
toplumsal farkındalık oluşturmanın öne-
mine dikkat çekti.  
AKCİĞER HASTALIKLARI VE KO-
RUMA YÖNTEMLERİ ANLATILDI 
Uzmanlar panelde; hava kirliliğinin ak-
ciğerler üzerindeki olumsuz etkileri, 
sigara ve tütün ürünlerinin yol açtığı 
hastalıklar, beslenmenin solunum 
sağlığına katkısı, doğru nefes teknikleri 
ve düzenli fiziksel aktivitenin önemine 
dair bilgiler paylaştı. Katılımcılara günlük 
yaşamda uygulanabilecek basit ama etk-
ili koruyucu sağlık önerileri de sunuldu. 
Panel, soru-cevap bölümünde vatan-
daşların merak ettikleri konuları uzman-

lara yöneltmesiyle son buldu. 
Yunusemre Belediyesi Basın Bülteni

Yunusemre Belediyesi, Şe-
hzadeler Belediyesi, 
Yunusemre ve Şehzadeler 
Kent Konseyi iş birliği ile 
Ömer Hayyam’dan 
Yunus Emre’ye 
uzanan bilgelik yol-
culuğu ‘Aşk ile Akıl’ 
programında 
yeniden hatırlatıldı. 
 
Tarihi Bedesten Salonu’nda 
gerçekleştirilen etkinlikte, 
Ömer Hayyam’dan Yunus 
Emre’ye uzanan hikmet dolu 
sözler, insanı merkeze alan 

kadim değerler ve kültürel miras yeniden 
hatırlatıldı. Programın açılış konuşmasını 
Yunusemre Kent Konseyi Başkanı Bektaş 
Kılınç yaptı. Kılınç konuşmasında; kadim 
düşünce geleneğinde aşk ve aklın bir-
birini tamamlayan iki kutup olduğuna 

dikkat çekerek, bu değerlerin 
hatırlatılmasının toplumun 
kültürel zenginliği açısından 
önem taşıdığını vurguladı. 
Konuşmanın ardından başlayan 
gösterim, teatral anlatımlar ve 
geçmişten günümüze uzanan 
ezgiler ile devam etti.   İHA 
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2025 OCAK AYI İTİBARİ İLE GÜNCEL REKLAM FİYATLARIMIZ

Türkiye’nin en önemli sanayi ve tarım kentlerinden biri olan Manisa, kişi başına düşen motorlu 
araç sayısında da önde gelen kentlerden biri. Resmi rakamlara göre, 1 milyon 475 kişinin 
yaşadığı Manisa il genelinde toplam motorlu araç sayısı 835 bin 503’e yükseldi. Bu durum, her 
iki Manisalıdan 1’inin motorlu araç sahibi olduğunu ortaya koyuyor. 
 
Türkiye İstatistik Kurumu'-
nun (TÜİK) Ekim ayı mo-
torlu kara taşıtları verilerine 
göre, Manisa’da trafiğe 
kayıtlı araç sayısı 835 bin 
503’e yükseldi. Buna göre, 
ülke genelinde Ekim ayında 
178 bin 481 araç trafiğe 
kaydedilirken. Manisa’da ise 
trafiğe kayıtlı araç sayısı 
Ağustos ayında 820 bin 
909’ken Ekim ayında 835 
bin 503’e yükseldi. Manisa il 
genelindeki motorlu araç 
sayılarının dağılımına 
bakıldığı ise otomobil sayısı 
260 bin 950, motosiklet 
sayısı 300 bin 76, traktör 
sayısı 109 bin 55, kamyonet 
sayısı 85 bin 649 bulunuyor. 
Manisa, bu rakamlarla 
Türkiye’de traktörün en çok 
bulunduğu il olurken, moto-
siklet sayısının da otomobil 
sayısını geçtiği nadir şe-
hirlerden biri. 
 HABER MERKEZİ 

Manisa’da her iki kişiye 
1 motorlu araç düşüyor 

Yunusemre’de ‘Temiz nefes 
sağlıklı gelecek’ paneli 

Bedesten’de ‘Aşk ile Akıl’ buluştu 
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Saadet Partisi Genel Başkan 
Yardımcısı Sinan Tekin, Manisa 
Dostlar Meclisi üyeleriyle bir 
araya geldi. Gerçekleşen zi-
yarette Manisa’nın tarım ve 
sanayi potansiyeli ile kentin 
siyasi gündemi ele alındı. 
 
Manisa Dostlar Meclisi Başkanı Cihan Canuyar, zi-

yarete ilişkin yaptığı açıklamada, “Saadet Partisi 
Genel Başkan Yardımcısı Sayın Sinan Tekin Manisa 
Dostlar Meclisimizi ziyaret etti. Kendisiyle genel ve 
yerel siyaseti, Manisamızın acil sorunlarını konuş-
tuk. Nazik ziyaretleri için Sayın Tekin'e, Saadet Par-
tisi Manisa İl Başkanı kıymetli dostumuz Zekayi 
Yılmaz'a ve tüm Saadet Partisi Manisa Teşkilatına 
teşekkür ediyor, çalışmalarında başarılar diliyoruz” 
ifadelerini kullandı. Ziyaretin ardından açıklama 
yapan Sinan Tekin ise, kendilerini kabul ettikleri için 
Manisa Dostlar Meclisi Başkanı Cihan Canuyar ve 
meclis üyelerine teşekkür etti. 
 HABER MERKEZİ 

Engelli bireylerin toplumsal 
yaşama katılımını güçlendirmek 
amacıyla çalışmalarını sürdüren 
TBMM Engelli Bireyler Araştırma 
Komisyonu, Manisa’nın Kula 
ilçesinde kamp yapan engelli 
bireyler ve ailelerini ziyaret etti. 
 
Komisyon Başkanı ve önceki dönem Gençlik ve Spor 
Bakanı Dr. Mehmet Muharrem Kasapoğlu ile 
komisyon üyesi milletvekillerinin katıldığı pro-
gramda Kula Gençlik Kampı'ndaki faaliyetler ince-
lenerek, engelli bireylerin talepleri dinlendi. 
Komisyon Başkanı Dr. Mehmet Muharrem Kas-
apoğlu, "Parlamentomuzda engelli bireylerin sorun-
larının araştırılmasına yönelik 3 Temmuz’dan beri 
faaliyet gösteren bir komisyon kuruldu. Bu 
komisyon çerçevesinde var olan sorunları tespit 
etme, çözüm önerileri geliştirme ve güzel uygula-
maları çoğaltmak adına çalışmalarımız var. Bu 
çerçevede il ziyaretleri, bölge toplantıları yapıyoruz. 
Bu hafta Ege’deyiz; bugün Manisa’da, ilerleyen gün-
lerde İzmir’de hep beraber sorunları değerlendire-
ceğiz. Bu hafta 3 Aralık Dünya Engelliler Günü 
münasebetiyle kampımızdayız. Tabii bu kamplar 
özel bir çalışmanın ürünü. Hep birlikte gerçek-
leştirdiğimiz bu çalışma çerçevesinde Türkiye’de 4 
bine yakın, 50’den fazla kampımızda engelli bireyler-
imizi yıllardır misafir ediyoruz. Bu anlamdaki çabayı 
inşallah hep birlikte büyüttük, daha da büyüteceğiz. 
Bu konuda bir komisyon konusu değil, bir bilinç, bir 
farkındalık, bir hassasiyet konusu olduğunu her 
zaman ifade ediyoruz. Komisyonumuzun temel 
amacı da bu hassasiyeti, bu farkındalığı, bu bilinci 
güçlü kılmak ve bu noktada gerekli adımları hep bir-
likte atmak; erişilebilirliği en yüksek standartlarda 
ortaya koymak ve var olan tıkanıklıkları çözmek. Bu 
noktada tüm komisyon üyelerimize ve burada bulu-
nan değerli misafirlerimize teşekkür ediyorum. 
Bugün Kula’mızdayız. Kula aynı zamanda benim de 
memleketim. Siz değerli misafirlerimizi burada ağır-

lamak ayrı bir mutluluk. Bu yüzden burada bulunan 
tüm misafirlerimize teşekkür ediyorum" dedi. 
Manisa Valisi Vahdettin Özkan ise kentte özel 
hizmet gereksinimi olan bireylerin genel nüfusa 
oranının yaklaşık yüzde 8 olduğunu belirterek, şöyle 
konuştu: 
"Manisa’mızda gerçekten öyle veya böyle dezavan-
tajlı konumda diyebileceğimiz, özel hizmet gereksin-
imi olan yaklaşık nüfusun yüzde 8'ine tekabül 
ediyoruz. Yani bizim 1 milyon 500 bine yakın nü-
fusumuz varsa, aşağı yukarı 114 bin tane özel 
hizmete ihtiyaç duyan dezavantajlı insanımız var. El-
bette hukuk devletinde, sosyal devlette yaşam 
kalitesini artırırken hizmetlerin etkin, yaygın, eşit ve 
adil sunumu yüce parlamentomuzun belirlemiş 
olduğu perspektiftir. Bu bizlere verilen bir ödevdir. 
Uygulayıcılar olarak da sayın bakanım, değerli mil-
letvekillerimiz, bu yüzde 8'lik kesime gidecek 
hizmetin daha da iyileştirilmesinin yolu, yöntemi, 
mecrası nedir, normatif düzenlemelerin dışında da 
bu konuda mesai arkadaşlarımızla beraber hizmet 
etmeye çalışıyoruz." 
ÜÇ GÜNLÜK KAMP YOĞUN İLGİ GÖRDÜ 
Kula’dan 24, Selendi’den 3, Manisa merkezden ise 
24 engelli birey ve 50 aile üyesi, üç günlük program 
kapsamında Kula Gençlik Kampı’nda buluştu. 
Katılımcılar kamp boyunca çeşitli sosyal ve sportif 
etkinliklerle keyifli zaman geçirdi. Manisa Otizm 
Derneği Başkanı Arife Güngör, "Biz yaklaşık dört 

yıldır Otizm Dernekleri Federasyonu olarak 
Türkiye’nin her yerinde belirli dönemlerde böyle 
etkinliklere katılım sağlıyoruz ve memnuniyetimizi 
dile getirmek istiyorum. Türkiye’de ilk defa özel 
bireylerimizin, özel gereksinimli ve otizmli bireyler-
imizin bu tür güzel organizasyonlara katılması bizi 
çok memnun etti. Ailelerimiz ve özel 
bireylerimizle birlikte belirli dönem-
lerde yaklaşık 4-5 gün kalmalı. Devle-
timizin kamplarında çok güzel, keyifli, 
kaliteli günler geçirdik. Bugün de bu-
rada Manisa’dan yine Aile ve Sosyal 
Hizmetler İl Müdürlüğümüzün dav-
etiyle katılım sağladık. Üç gündür diğer 
ilçelerdeki ailelerimiz ve çocuklarımızla 
birlikte çok keyifli ve kaliteli, kaynaşma 
niteliğinde çok güzel bir üçüncü gün 
geçiriyoruz. Bize bu imkânı sağlayan 
başta Cumhurbaşkanımız Recep 
Tayyip Erdoğan’a ve bu tesisi yapan, 
bizim hizmetimize sunan Mehmet Kas-
apoğlu vekilimize sonsuz teşekkür ed-
eriz. İyi ki varsınız" dedi. 
Katılımcılar kampın hem sosyal hem de 

rehabilite edici yönleri sayesinde moral ve motivasy-
onlarının yükseldiğini belirterek, organizasyonda 
emeği geçen yetkililere teşekkür etti. Komisyon 
üyeleri, programın ardından Kula Engelsiz Yaşam 
Bakım, Rehabilitasyon ve Aile Danışma Merkezi 
Müdürlüğünü ziyaret etti. İHA 

TBMM Komisyonu, engelliler 
ve aileleriyle buluştu 

Manisa Dostlar Meclisi, Saadet Partili Tekin'i ağırladı 
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Manisa-İzmir hattında 
uzun yıllardır hizmet 
veren Manisa Seyahat, 
48. yılını kutluyor. 
1977 yılında 7 oto-
büsle kurulan firma, 
bugün 200’ün üz-
erinde araçla faaliyet 
gösteriyor ve günde ortalama 4 bin 
yolcuyu Manisa ile İzmir arasında 
ulaştırıyor. 
 
Manisa Seyahat Yönetim Kurulu Başkanı Levent Zibeller, 
firmanın kurulduğu günden bu yana kazasız bir şekilde 
hizmet verdiğini belirterek, “1977 yılında 7 otobüs ile kuru-
lan firmamız, bugün 200'den fazla aracıyla Manisa’mıza 

kazasız belasız hizmet vermektedir. Şe-
hzadeler Şehri Manisa'mızdan Ege'nin İn-
cisi İzmir'e haftanın 7 günü, sabah 
05.30’dan 23.30’a kadar seferler düzen-
liyoruz. Manisa’nın lokomotif firması olup 
bünyemizde 63 ve 74 Nolu kooperatifler 
de bulunuyor. Yolcu taşımacılığını yasal bir 
şekilde D2., D4., DS4., J., S. Belgeleriyle 
taşıyoruz” dedi. 
SERVİS TAŞIMACAĞILI DA YAPIYOR 
Manisa’da yaşayan vatandaşların yanı sıra 

Manisa Celal Bayar Üniversitesi öğrencileri, personeller ve 
Bornova Atatürk Lisesi ile Fen Lisesi’nde okuyan öğrenciler 
için de düzenli taşımacılık hizmeti sunduklarını belirten 
Zembiller, firmanın Türkiye Seyahat Acentaları Birliği 
üyeliğine ve T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı A Grubu Seyahat 
Acentası İşletme Belgesi’ne sahip olduğunu vurguladı. Filo-
daki araçların 15 yaş grubunda olduğunu söyleyen Zibeller, 
bugüne kadar ölümlü hiçbir kazaya karışmadıklarını özellikle 
belirterek: “Kurulduğumuz günden bu yana katkı sağlayan 
herkese teşekkür ediyoruz. Aynı güven anlayışıyla hizmet 
vermeye devam edeceğiz” dedi. CÜNEYT HASÇELİK 

Manisa'nın Yunusemre ilçesi Akgedik bölgesinde, 
BYD için ayrılan ve yaklaşık 1,6 milyon metrekareyi 
bulan dev arazide şu ana kadar şantiye kurulumu, 
temel kazısı ya da dikey bir inşaat faaliyetinin başla-
maması dikkat çekti. 
Geçtiğimiz yıl imzalanan anlaşmaya göre Çinli oto-
motiv devi BYD, Manisa'da 1 milyar dolar tutarında 
elektrikli ve şarj edilebilir hibrit otomobil fabrikası 
ile Ar-Ge merkezi kurmayı, tesiste yıllık 150 bin araç 
üretmeyi ve doğrudan yaklaşık 5 bin kişiye istihdam 
sağlamayı taahhüt etmişti. 2026 yılı sonuna kadar 
fabrikanın tamamlanarak üretime başlayacağını 
açıklayan Çinli otomotiv firması, fabrikanın özellikle 
Avrupa pazarına yönelik ihracat üssü haline ge-
tirmeyi hedefliyor. 
Manisa'daki "küçük Çin mahallesi" tartışmalarıyla 

gündeme gelen projede, yan sanayi ve hizmet sek-
törleriyle birlikte 20 bine yakın ek istihdam ve mil-
yarlarca dolarlık ihracat hacmi beklentisi dile 
getiriliyor. 
2025 yılında net karının 2024 yılına göre yüzde 33 
gerilediği Çinli otomotiv devinin Türkiye fab-
rikasında bir faaliyete başlamaması "Çinli firma 
Türkiye'yi oyalıyor mu?" sorularını akıllara getirdi. 
Öte yandan, BYD fabrikasının kurulacağı alanın 
hemen yanında başlayan fabrika inşaatı ise dikkat 
çekti. Bir makine kalıp firmasına ait olduğu öğre-
nilen fabrika inşaatının devam etmesi ancak BYD 
arazisinde hiçbir faaliyetin bulunmaması, Çinli fir-
manın Türkiye yatırımını askıya aldığı izlenimi 
bırakıyor.  
  İHA 

Manisa Aile ve Sosyal Hizmetler İl 
Müdürü Mustafa Kılıç, KADEM 
Yönetim Kurulu Başkanı Av. 
Canan Sarı’yı kabul etti. 
Görüşmede kadın, aile ve toplum 
ekseninde yürütülen çalışmalar 
değerlendirildi. Başkan Sarı, İl 
Müdürü Kılıç’ın ardından ŞÖNİM 
Müdürü Cemile Erkara ve KADEM 
Manisa Temsilcisi Özlem Akar 
İşyapan'ı ziyaret etti. 
 
Gerçekleştirilen görüşmelerde, kadın, aile ve 

toplum ekseninde yürütülen çalışmalar ele alınarak 
il genelindeki hizmetler, kurumlar arası iş birliği 
imkânları ve ortak hedefler üzerine kapsamlı değer-
lendirmelerde bulunuldu. Ziyaretler, sahadaki 
ihtiyaçların daha yakından tespit edilmesine, ku-
rumlar arası dayanışmanın güçlenmesine ve yeni 
ortak çalışma alanlarının geliştirilmesine önemli 
katkı sağladı. Ziyaretler kapsamında konuşan 
KADEM Yönetim Kurulu Başkanı Av. Canan Sarı, 
gösterilen misafirperverlik için teşekkür ederek, 
kadınların güçlenmesi ve toplumsal farkındalığın 
artırılmasına yönelik çalışmaların ancak güçlü iş bir-
likleriyle daha etkili bir şekilde sürdürülebileceğini 
ifade etti. KADEM, kadın ve aile odaklı çalışmalarda 
iş birliği kültürünü güçlendirmeye, yerelde 
yürütülen hizmetleri desteklemeye ve toplumun 
her kesimine dokunan faaliyetlerini sürdürülebilir 
şekilde yaygınlaştırmaya devam edecek.  
HABER MERKEZİ 

Aile ve Sosyal İl Müdürü Kılıç, 
KADEM Başkanı Sarı’yı ağırladı 

Manisa'da 1 milyar dolarlık yatırımla fabrika kurmayı planlayan BYD 
için tahsis edilen arazide halen bir çalışma başlamadı. 2025 yılında 
kârlılığı 2024 yılına göre yüzde 33 gerileyen Çinli otomotiv devi BYD 
ile ilgili sessizlik "Türkiye'yi oyalıyor mu?" sorusunu akıllara getirdi. 

BYD'ye tahsis edilen araziye çivi bile çakılmadı ! 

Manisa Seyahat 48. yılını kutluyor 
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yarlarca dolarlık ihracat hacmi beklentisi dile 
getiriliyor. 
2025 yılında net karının 2024 yılına göre yüzde 33 
gerilediği Çinli otomotiv devinin Türkiye fab-
rikasında bir faaliyete başlamaması "Çinli firma 
Türkiye'yi oyalıyor mu?" sorularını akıllara getirdi. 
Öte yandan, BYD fabrikasının kurulacağı alanın 
hemen yanında başlayan fabrika inşaatı ise dikkat 
çekti. Bir makine kalıp firmasına ait olduğu öğre-
nilen fabrika inşaatının devam etmesi ancak BYD 
arazisinde hiçbir faaliyetin bulunmaması, Çinli fir-
manın Türkiye yatırımını askıya aldığı izlenimi 
bırakıyor.  
  İHA 

Manisa Aile ve Sosyal Hizmetler İl 
Müdürü Mustafa Kılıç, KADEM 
Yönetim Kurulu Başkanı Av. 
Canan Sarı’yı kabul etti. 
Görüşmede kadın, aile ve toplum 
ekseninde yürütülen çalışmalar 
değerlendirildi. Başkan Sarı, İl 
Müdürü Kılıç’ın ardından ŞÖNİM 
Müdürü Cemile Erkara ve KADEM 
Manisa Temsilcisi Özlem Akar 
İşyapan'ı ziyaret etti. 
 
Gerçekleştirilen görüşmelerde, kadın, aile ve 

toplum ekseninde yürütülen çalışmalar ele alınarak 
il genelindeki hizmetler, kurumlar arası iş birliği 
imkânları ve ortak hedefler üzerine kapsamlı değer-
lendirmelerde bulunuldu. Ziyaretler, sahadaki 
ihtiyaçların daha yakından tespit edilmesine, ku-
rumlar arası dayanışmanın güçlenmesine ve yeni 
ortak çalışma alanlarının geliştirilmesine önemli 
katkı sağladı. Ziyaretler kapsamında konuşan 
KADEM Yönetim Kurulu Başkanı Av. Canan Sarı, 
gösterilen misafirperverlik için teşekkür ederek, 
kadınların güçlenmesi ve toplumsal farkındalığın 
artırılmasına yönelik çalışmaların ancak güçlü iş bir-
likleriyle daha etkili bir şekilde sürdürülebileceğini 
ifade etti. KADEM, kadın ve aile odaklı çalışmalarda 
iş birliği kültürünü güçlendirmeye, yerelde 
yürütülen hizmetleri desteklemeye ve toplumun 
her kesimine dokunan faaliyetlerini sürdürülebilir 
şekilde yaygınlaştırmaya devam edecek.  
HABER MERKEZİ 

Aile ve Sosyal İl Müdürü Kılıç, 
KADEM Başkanı Sarı’yı ağırladı 

Manisa'da 1 milyar dolarlık yatırımla fabrika kurmayı planlayan BYD 
için tahsis edilen arazide halen bir çalışma başlamadı. 2025 yılında 
kârlılığı 2024 yılına göre yüzde 33 gerileyen Çinli otomotiv devi BYD 
ile ilgili sessizlik "Türkiye'yi oyalıyor mu?" sorusunu akıllara getirdi. 

BYD'ye tahsis edilen araziye çivi bile çakılmadı ! 

Manisa Seyahat 48. yılını kutluyor 
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Man
sa’nın Saruhanlı 
lçe-
s
nde yaşayan 69 yaşın-
dak
 As
ye Mem
ş, yarım 
asrı aşan örnek çalışma 
hayatıyla bölgen
n en se-
v
len 
s
mler
nden b
r
 
oldu. Pamuk çapası, üzüm 
kes
m
, domates ve b
ber 
ek
m
 g
b
 pek çok 
şte ça-
lışan Mem
ş, 15 yaşında 
dayıbaşılığa adım attı. 
Yaklaşık 50 yıldır h
çb
r 
kom
syon almadan 
şç
 
gruplarını organ
ze eden 
As
ye Mem
ş, bu özver
-
s
yle hem 
şç
ler
n hem de 
ç
ftç
ler
n takd
r
n
 toplu-
yor. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Man	sa’nın Dem	rc	 	lçes	ne bağlı Bar-

dakçı köyünden olan Mem	ş, henüz 9 
yaşındayken a	les	yle b	rl	kte Saruhan-
lı’ya göç ett	 ve küçük yaşlardan 	t	baren 
tarım 	şler	nde çalışmaya başladı. 20 yıl 
önce eş	n	 kaybeden, ardından yaşam 
mücadeles	n	 sürdüren Mem	ş, yıllarca 
tarlalarda aldığı günlük yevm	yelerle üç 
çocuğunu evlend	rmey	 başardı. Dayıba-
şılığın yanında bağlarda budama 	ş	 de 
yapan Mem	ş, bu zanaatı yaşlı b	r köylü-
den öğrend	ğ	n	 bel	rt	yor. Asma buda-
mada kend	n	 gel	şt	ren Mem	ş, aynı 
zamanda taze asma yapraklarından sa-
lamura yaprak hazırlayıp satarak ek gel	r 
elde ed	yor. Ev	nde doğal el yapımı 
sabun üret	m	 de yapıyor. 
DİPLOMASI GEÇERLİ SAYILMA-
YINCA ADAY OLAMADI 
Farklı k	ş	l	ğ	yle de tanınan Mem	ş, son 
yerel seç	mlerde bağımsız Saruhanlı Be-
led	ye Başkanlığına aday olmak 	sted	 
ancak gece okulu d	ploması olduğu 	ç	n 
başvurusu kabul ed	lmed	. Saruhanlı’da 
neredeyse herkes tarafından tanınan 
Mem	ş, mert, dobra ve açıksözlü karak-
ter	yle b	l	n	yor. Yarım asırdır dayıbaşılık 
görev	n	 h	çb	r ücret talep etmeden yü-
rüttüğünü bel	rten As	ye Mem	ş, “50 yıl-
dır Saruhanlı Ovasında h	çb	r ücret 
almadan dayıbaşılık yapıyorum. Böylece 
ben	m almadığım ücret 	şç	lere kalıyor, 

onlara ek kazanç sağlıyor. Eş	m	 20 yıl 
önce kaybett	m. Üç çocuğumu yevm	ye 
parasıyla evlend	rd	m. Dayıbaşılığın yanı 
sıra bağlarda budama yapıyorum. 8 yıl 
önce emekl	 oldum. Allah sağlık verd	ğ	 
sürece çalışmaya devam edeceğ	m. Bu-
rada yıl boyunca 	ş var; 	nsanlar yeter k	 
çalışmak 	stes	n” ded	. 
TARLA SAHİPLERİ VE İŞÇİLER ÇOK 
MEMNUN 
Tarla sah	pler	 ve 	şç	ler de gönüllü Dayı-
başı Mem	ş’ten memnun. Yaklaşık 10 yıl-
dır kend	s	yle çalışan üret	c	ler, Mem	ş’	n 
	ş düzen	n	 sağlaması ve çalışanlara olan 
yaklaşımından övgüyle bahsed	yor. Mü-
cadele dolu yaşamıyla bölgedek	 pek 
çok kadına örnek olan As	ye Mem	ş, 
üretkenl	ğ	 ve çalışkanlığıyla d	kkat çek	-
yor. Saruhanlı’nın s	mge 	s	mler	nden 
b	r	 hal	ne gelen Mem	ş’	n yaşam öy-
küsü, güçlü kadın f	gürler	ne 	lham ola-
cak n	tel	kte. HABER MERKEZİ- 
FOTOĞRAF: SADIK DOĞRAMACI 

İzm
r Orman Genel Mü-
dürlüğü bünyes
nde 
bulunan Man
sa'dak
 
Murad
ye Orman F
-
danlığı Müdürlüğünde 
2025 yılında 4 m
lyon 
200 b
n f
dan üret
m
 
yapıldığı açıklandı. 
 
Man	sa-Menemen karayolu üze-

r	nde 1900 dekar alanda kurulu 
bulunan ve 1944 yılından bu 
yana aralıksız üret	m yapan 
Murad	ye Orman F	dan-
lığı, 81 yıldır Türk	ye’n	n 
dört b	r yanına gele-
ceğe nefes olacak f	-
danlar yet	şt	r	yor. 
F	danlıkta yapraklı ve 
	brel	 ağaç türler	 	le 
çeş	tl	 ağaççık, çalı ve 
sarmaşık olmak üzere 
300'e yakın türde alçak 
rakım b	tk	ler	 üzer	ne 	ht	-
saslaşmış üret	m yapılıyor. 
Üret	len f	danların 10 sant	metre 
boyundan başlayarak 7-8 metreye 

kadar ulaşan orman ağacı ve pey-
zaj materyal	 n	tel	ğ	nde, eko-

nom	k değer	 yüksek 
türlerden oluştuğu bel	r-

t	ld	. F	dan üret	m	n	n 
yanı sıra müdürlükte 
tohum üret	m	 de 
tüm hızıyla devam 
ed	yor. 
Murad	ye Orman F	-

danlığının yıllık üret	m 
kapas	tes	n	n 5 m	lyon 

f	dan olduğu, bu kapas	-
teye yakın b	r rakamla 4 

m	lyon 200 b	n adetle 2025 
yılının ver	ml	 şek	lde tamamlan-

dığı b	ld	r	ld	. İHA 

Muradiye Fidanlığı geleceğe nefes oluyor 

Dayıbaşı Ayşe Hanım yaşam öyküsüyle ilham veriyor 
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AK Parti Manisa İl Başkanı Sü-
leyman Turgut, Büyükşehir 
Belediye Başkanı Besim Dut-
lulu’nun Manisa’daki geçmiş 
dönem belediye yönetimler-
ine yönelik iddialarını cevap-
ladı. Turgut, “Eğer gerçekten 
bir usulsüzlük, yolsuzluk ya da 
hukuka aykırılık olduğu 
düşünülüyorsa bunun adresi 
kürsüler değil ilgili 
cumhuriyet savcılıklarıdır” 
dedi. 
 
Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın 
Besim Dutlulu’nun ortaya attığı iddi-
alarla ilgili bir açıklama yapan AK Parti 
Manisa İl Başkanı Süleyman Turgut, 
Manisa’nın huzurunu gölgeleyen, 
gerçekle bağdaşmayan ve tamamen 
siyasi polemik üretmeye yönelik açıkla-
maları üzüntüyle takip ettiklerini be-
lirtti. Turgut, “Sayın Dutlulu’nun 
gündeme getirdiği iddialar, herhangi bir 
somut belgeye dayanmayan, Man-
isa’nın gerçek meselelerini perdelem-
eye yönelik girişimlerden ibarettir. AK 
Parti teşkilatları olarak bizim tek gün-
demimiz; bu şehre hizmet etmek, mil-
letimizin emanetine sahip çıkmak ve 

üretmektir. Şehrin sorunlarını çözmek 
yerine tartışma zemini oluşturmaya 
çalışanlar ise kendi yönetimlerindeki 
zafiyetleri örtme çabasındadır. Eğer 
gerçekten bir usulsüzlük, yolsuzluk ya 
da hukuka aykırılık olduğu düşünülüy-
orsa bunun adresi kürsüler değil, ilgili 
Cumhuriyet Savcılıklarıdır” diye 
konuştu. 
“GERÇEKLER HUKUKİ MERCİLERDE 
KONULUŞMALI” 
Kim olursa olsun, hangi partiden olursa 
olsun hukukun işletilmesinden yana 
olduklarını belirten Turgut, sözlerini 
şöyle sürdürdü: “Ancak görüyoruz ki; id-

dialar sözde kalmakta, belge ortaya 
koyma sorumluluğu üstlenilmemekte-
dir. Gerçeklerin sosyal medya tartış-
malarında değil, hukuki mercilerde 
konuşulması gerektiğini bir kez daha 
hatırlatıyoruz. Polemiklere, algı girişim-
lerine ve iç siyasi çekişmelere ayırdığı 
vakti ve enerjiyi, Manisa’nın çözüm 
bekleyen sorunlarına yönlendirmesi bu 
şehrin menfaatinedir. Biz hizmeti, 
yatırımı ve eseri konuştukça konuyu 
başka alanlara çekme çabasını ise mev-
cut belediyecilik anlayışının yetersi-
zliğinin açık bir göstergesi olarak 
değerlendiriyoruz. Manisa; dedikoduyla 

değil, şeffaflıkla, icraatla ve mil-
letimizin ihtiyaçlarına odaklanan 
bir yönetim anlayışıyla 
yönetilmelidir. Şehrin huzurunu 
bozan, kurumları hedef alan ve 
sürekli gerginlik üreten açıkla-
maların Manisa’ya en küçük bir 
faydası yoktur. Son olarak küçük 
bir hatırlatma yapmak isteriz: 
Polemiklere ayrılan mesainin 
yarısı Manisa’nın gerçek sorun-
larına ayrılsa, bugün bu tartış-
maların hiçbiri yaşanmayacaktır. 
Hizmet üretmekte zorlananların, 
tartışma üretmekte gösterdiği 
hız ise kamuoyunun gözünden 
kaçmamaktadır. AK Parti olarak 
kararlılığımız nettir: Manisa’nın 
gerçek gündemi hizmettir, 
yatırımdır, üretimdir. Biz bu gün-
demden sapmadan, milletimiz 
için çalışmaya devam edeceğiz.” 
HABER MERKEZİ 

AK Parti Yunusemre İlçe Başkanı İlkcan Durmaz, 
Yunusemre ilçesinde ulaşım, temizlik ve sosyal alanlar 
da dahil birçok noktada ciddi hizmet yetersizliği 
olduğunu savundu. CHP yönetimindeki belediyenin 
sorumluluklarını yerine getirmediğini öne süren Dur-
maz, AK Parti’nin yeniden hizmet belediyeciliğini ilç-
eye kazandırmak için çalıştığını belirtti. 
 
Açıklamasında ilçede yaşanan sorunların artık göz ardı edilemeyecek kadar 
büyüdüğünü ifade eden Durmaz, “Yunusemre’miz her şeyin en iyisini hak ediyor. 
Fakat iş bilmez CHP’li belediyenin eline kalmış ilçemiz; sokak düzeninden temizliğe, 
ulaşımdan sosyal alanlara kadar her noktada hizmet eksikliği artık gizlenemiyor. 
Artık mızrak çuvala sığmıyor.” ifadelerini kullandı. Açıklamanın devamında AK Parti 
kadrolarının sahada aktif çalıştığını belirten Durmaz, “Biz ise bu şehri yeniden AK 
Parti belediyeciliğinin çalışkanlığıyla, disipliniyle ve gerçek hizmet anlayışıyla buluş-
turmak için tüm kadrolarımızla gece gündüz demeden çalışıyoruz” dedi. Durmaz, 
ilçeyi mevcut yönetimin “tasallutundan” kurtaracaklarını vurgulayarak, “Tüm 
Yunusemreli dostlarımız müsterih olsun, tüm şehrimizi bu tasalluttan kurtaracağız.” 
açıklamasında bulundu. HABER MERKEZİ 

AK Parti Manisa Milletvekili 
Murat Baybatur, AGİT-PA gözlem 
heyeti üyesi olarak Kırgızistan’da 
gerçekleştirilen seçimleri yerinde 
takip etti. 

Baybatur, seçim günü farklı bölgelerde sandıkları zi-
yaret ederek oy verme ve sayım süreçlerini inceledi. 
Seçim öncesi hazırlıklar kapsamında heyet, yerel 
seçim kurulları, sivil toplum temsilcileri ve ilgili ku-
rumlarla görüşmeler yapan Baybatur, program 
çerçevesinde Türkiye’nin Bişkek Büyükelçiliği'ne de 
ziyaret gerçekleştirdi. 

Burada yapılan görüşmelerde seçim sürecine ilişkin 
değerlendirmeler diplomatik düzeyde ele alındı. 
Baybatur ve AGİT-Pat heyeti, seçim güvenliği, 
teknik hazırlıklar ve süreçle ilgili bilgi alışverişinde 
bulundu. Yapılan ziyaretler ve sandık incelemeleri, 
AGİT-PA raporuna temel oluşturacak gözlemlerle 
tamamlandı. 
Murat Baybatur, Kırgızistan seçimlerine ilişkin yap-

tığı açıklamada şunları söyledi:"Kırgızistan’da seçim-
leri yerinde izleyerek demokratik sürecin sağlıklı 
işlemesine katkı sunmaya çalıştık. Sandık başından 
diplomatik temaslara kadar her aşamada şeffaf ve 
huzurlu bir seçim ortamına tanıklık ettik. Kardeş 
Kırgız halkının iradesinin güvenle sandığa yan-
sıdığını görmekten memnuniyet duyduk."  
Haber Merkezi 

Baybatur, Kırgızistan 
seçimlerini takip etti 

AK Partili Durmaz’dan tepki: 

Belediyeler görevlerini 
yerine getirmiyor  

AK Parti İl Başkanı Turgut’tan Dutlulu’ya cevap:  

Yolsuzluk yapıldıysa 
adresi savcılıklardır 
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Manisa Büyükşehir Belediyesi, 
sosyal belediyecilik anlayışıyla 
vatandaşlara destek olaya devam 
ediyor. Sosyal Hizmetler Dairesi 
Başkanlığı tarafından engelli 
bireylere yönelik medikal 
malzeme desteğinde bulunarak, 
vatandaşların hayatlarının kolay-
laşmasına katkı sağlıyor.  
 
Manisa Büyükşehir Belediyesi Sosyal Hizmetler 
Dairesi Başkanlığı Engelli Hizmetleri Şube Müdür-
lüğü, vatandaşların hayatlarını kolaylaştırmak için 
çalışmalarını sürdürüyor. Sosyal belediyecilik an-
layışı ile engelli vatandaşlara destek olmaya devam 
eden Manisa Büyükşehir Belediyesi, ihtiyaç sahibi 
vatandaşlara medikal malzeme desteğinde bu-
lunuyor. İhtiyaç durumuna göre akülü tekerlekli 
sandalye, hasta yatağı, manuel tekerlekli sandalye, 
hasta bezi, havalı yatak, beyaz baston ve yürüteç 
gibi medikal malzeme desteğinde bulunan 
Büyükşehir Belediyesi desteklerden yararlanmak 
isteyenlerin taleplerini de almaya devam ediyor. 
Desteklerden yararlanmak isteyen engelli bireyler, 
Manisa Büyükşehir Belediyesi’nin ‘manisa.bel.tr’ 
resmi internet sitesi üzerinden ‘Senin İçin Bura-
dayız’ linkine tıklayarak başvuruda bulunuyor. 

BAŞVURULAR İNTERNET SİTESİ ÜZERİNDEN 
YAPILABİLİYOR 
Yapılan başvuruların değerlendirilerek vatan-
daşların ihtiyaçları doğrultusunda medikal malzeme 
desteğinde bulunduklarını söyleyen Engelli Hizmet-
leri Şube Müdürlüğü’nden Ozan Tekdemir, “Vatan-
daşlarımızın hayatlarını kolaylaştırmak için 
çalışmalarımızı sürdürüyoruz. Manisa’nın 17 ilçesine 
hizmet veriyoruz. Online başvuru üzerinden talep-
leri alıyoruz. Vatandaşlarımız manisa.bel.tr internet 
adresine girdiklerinde ‘Senin İçin Buradayız’ sosyal 
destek başvuru sekmesine tıklayıp, destek al 

sekmesini tıklayabilirler. Açılan ekranda engelli 
medikal malzeme desteği al sekmesine tıklayıp, 
kişisel formları doldurup, hangi medikal malzemeye 
ihtiyaçları varsa onu seçebilirler” dedi.  
Büyükşehir Belediyesi olarak malzeme dağıtımlarını 
tek tek gerçekleştirdiklerini söyleyen Tekdemir, 
“Yapılan başvuru sonrasında alanında uzman ekip-
lerimiz başvuru yapan haneleri ziyaret ediyorlar. Zi-
yaretten sonra başvuru uygunsa adreslere medikal 
malzeme teslimatını gerçekleştiriyoruz. Manisa 

Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, engelli 
medikal malzeme desteğine çok önem veriyor. 
Çalışmalarımızı vatandaşlarımızın memnuniyeti üz-
erine yapıyoruz. Gelen başvurulara hızlı bir şekilde 
cevap verip, vatandaşlarımızın ihtiyaçlarını en kısa 
sürede karşılamak için çalışıyoruz. Besim Dutlulu 
başkanımızın öncülüğünde çalışmalarımıza tüm 
hızıyla devam ediyoruz” diye konuştu.  
 
Manisa Büyükşehir Belediyesi Basın Bülteni 

Manisa Otizm Derneği, 3 Aralık 
Dünya Engelliler Günü kap-
samında Manisa Celal Bayar 
Üniversitesi (MCBÜ) Görev 
Bende Öğrenci Topluluğu iş bir-
liğiyle farkındalık etkinliği düzen-
ledi. MCBÜ Şehzadeler Sinema ve 
Sanat Salonunda gerçekleştirilen 
programa topluluk üyeleri ve 
otizmli çocuklar birlikte katılarak 
keyifli vakit geçirdi, çeşitli oyun 
ve etkinliklerle etkileşim sağladı. 
 

Etkinlik sonrası açıklama yapan Manisa Otizm 
Derneği Başkanı Arife Güngör, organizasyonda 
emeği geçen gönüllülere, velilere ve üniversite 
topluluklarına teşekkür etti. Hafta sonu gerçek-
leştirilen etkinliğe farklı bir görev nedeniyle katıla-
mayan Güngör, süreci özveriyle yürüten ekibine 
teşekkür ederek, “Etkinliğimizin hazırlık ve uygu-
lama aşamasında büyük bir özveriyle çalışan tüm 
arkadaşlarımıza ve destek veren kıymetli velilerim-
ize teşekkür ediyoruz. Birlik ve dayanışma içinde 
oldukça anlamlı bir program gerçekleştirildi. Otizmli 
bireylerimiz için gösterilen çaba ve hassasiyet bizim 
için çok kıymetli” dedi. 
ÖĞRENCİ TOPLULUĞUNA TEŞEKKÜR 
MCBÜ Görev Bende Öğrenci Topluluğu’nun 
katkılarına da dikkat çeken Güngör, “Topluluk 
Başkanı Sevcan Keskin ve ekip arkadaşlarının etkin-
liğimize kattığı enerji, misafirperverlik ve duyarlılık 
takdire şayandır. Otizmli bireylerimize gösterdikleri 
ilgi ve samimi yaklaşımları için kendilerine teşekkür 

ediyoruz” diye konuştu. Manisa Otizm Derneği, 3 
Aralık Dünya Engelliler Günü vesilesiyle toplumda 
farkındalık oluşturmanın önemine vurgu yaparak, 

engelli bireylerin haklarına erişebilmesi için kurum-
lar, sivil toplum kuruluşları ve gönüllülerle iş bir-
liğinin devam edeceğini açıkladı. HABER MERKEZİ 

Büyükşehir engelli 
bireylerin yanında  

Otizm Derneğinden farkındalık etkinliği 



Süper Amatör 
Küme Ferdi 
Zeyrek Se-
zonu 2. haf-
tasında 
Çatalköprüsp-
por ile karşı 
karşıya gelen 
Yıldızspor 45 
Futbol Kulübü, zorlu mücadeleden 3-2 
galip ayrılarak sezonun ilk 3 puanını 
hanesine yazdırdı. Karşılaşmaya etkili 
başlayan kırmızı-siyahlılar, İsmail Cem 
Sabancı ve Muhammet Semih Keskin’in 
kaydettiği gollerle ilk yarıyı 2-1 önde kap-
attı. İkinci yarıda tempo daha da yük-
selirken Çatalköprüsppor 75. dakikada 
bulduğu golle durumu 2-2’ye getirdi ve 
maçta heyecan doruk noktasına çıktı. 
GALİBİYET GOLÜ UZATMALARDA 
GELDİ 
Maçın kader anı uzatma dakikalarında 
geldi. 90+2’de sahne alan takım kaptanı 
Muhammet Baltürk, attığı kritik golle 
takımına galibiyeti getirdi ve sahada 

büyük sevinç yaşattı. Bu golle Yıldızspor 
45 FK mücadeleyi 3-2 kazanarak sezo-
nun ilk galibiyetine uzandı. Müsabaka 
kartlar açısından da hareketli geçti. 
Çatalköprüsppor’da Cengizhan Doğan 
60. dakikada ikinci sarı karttan oyun dışı 
kalırken, Yıldızspor’dan Muhammet 
Semih Keskin 62. dakikada gördüğü ik-
inci sarı kartla takımını 10 kişi bıraktı. 
Karşılaşma sonrası hakeme itirazlarını 
sürdüren Çatalköprüsporlu Emre Kılıç, 
ikinci sarı kartını görerek kırmızı kartla 
cezalandırıldı. Maç bittikten sonra sa-
hada ve soyunma odasında büyük sev-
inç vardı.  
 
HABER MERKEZİ 

Manisa'nın profesyonel liglerdeki 2 temsilcisi 
olan Manisa FK ve Somaspor, haftayı puansız 
kapatarak düşme potasında yer aldılar. 
 
Manisa'nın Profesyonel liglerdeki iki takımı da haftayı mağlubiyetle ka-
patarak düşme potasında 
yer aldı. Trendyol 1. Lig'de 
Manisa FK deplasmanda 
lider Pendikspor'a son 
dakikalarda yediği iki golle 
2-0 yenilirken, Nesine 2. 
Lig Kırmızı Grup'ta 13. hafta 
mücadelesinde Somaspor 
da deplasmanda Kırk-
larelispor'a 3-0 mağlup 
oldu. 
Trendyol 1. Lig'de 15. haf-
tanın ardından aldığı 3 gali-
biyet, 4 beraberlik ve 8 
mağlubiyetle topladığı 13 
puanla 20 takımlı ligde 18. 

sırada bulunan Manisa FK, 21 gol atıp kalesinde 
28 gol gördü. Manisa FK ligin 16. haftasında kendi 
evinde 7 Aralık Pazar günü saat 16.00'da Vanspor 
FK ile karşılaşacak. 
Somaspor ise Nesine 2. Lig Kırmızı Grupta 13. 
hafta sonunda 1 galibiyet, 3 beraberlik ve 9 
mağlubiyetle 6 puan toplayarak 18 takımlı grupta 

16. sırada yer aldı. Somaspor 
ligde 11 gol atarken kalesinde 
ise 30 gole engel olamadı. So-
maspor 14. hafta mücade-
lesinde kendi evinde 6 Aralık 
Cumartesi günü saat 14.00'da 
Menemen FK'yı konuk edecek. 
Manisa'nın daha önce Süper 
Lig'de boy gösteren iki takımı 
olan Manisaspor ve Akhisar-
spor ile uzun yıllar profesyonel 
liglerde yer alan Turgutluspor, 
önceki yıllarda profesyonel 
liglere veda ederek amatörde 
mücadeleye devam ediyor. 
İHA 

Manisaspor, Bölgesel Amatör Lig (BAL) 
9. haftasında Balıkesir Büyükşehir 
Belediyespor’a konuk oldu. Ali Hikmet 
Paşa Spor Tesisleri’nde oynanan mü-
cadelede siyah-beyazlılar, etkili 
oyunuyla sahadan 3-0’lık net gali-
biyetle ayrıldı. 
 
Maçın henüz 2. dakikasında Manisaspor’un tecrübeli ismi Muhammet Ali 
Aydın, attığı golle takımını öne geçirdi. Erken golün ardından Balıkesir ekibi 
savunmaya çekilerek kalesini korumaya çalıştı. İlk yarı, Manisaspor’un 1-0’lık 
üstünlüğüyle sona erdi. Karşılaşmanın 65. dakikasında sahneye çıkan Hakan 
Çorlak, attığı golle skoru 2-0’a taşıdı. Oyunun kontrolünü tamamen eline alan 
siyah-beyazlı ekip, 72. dakikada yeni transfer Abdullah Çınar’ın golüyle farkı 
üçe çıkardı. Kalan dakikalarda üstünlüğünü koruyan Manisaspor, deplasman-
dan 3-0’lık önemli bir galibiyetle dönerek puan hanesini yükseltti.  
HABER MERKEZİ 
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Yıldızspor 45 FK sezonu 
galibiyetle açtı 
Süper Amatör Küme ekibi Yıldızspor 45 Futbol Kulübü, Çatalköprüspor’u 3-2 mağlup ederek 
sezonun ilk galibiyetini aldı. Uzatma dakikalarında gelen kaptan Muhammet Baltürk golü 
maça damga vurdu. 

Manisaspor, Balıkesir'i rahat geçti: 3-0 

Manisa'nın iki temsilcisi de düşme potasında 
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Dünyada 29 Kasım Dünya Tıbbi Sekreterler 
Günü olarak kutlanıyor. Manisa Özel Özel 
Grandmedical Hastanesi’de her yıl düzenli 
olarak günün anısına kutlamalar düzenleniyor. 
Bu sene düzenlenen etkinlikte konuşma yapan 
hastane başhekimi Op. Dr. Mümtaz Kahya, tıbbi 
sekreterlerin sağlık hizmetlerinde kritik bir rol 
üstlendiğini vurgulayarak şunları söyledi: “Tıbbi 
sekreterler, bir hastanenin yüzüdür. Sağlık kuru-
luşlarının günlük işleyişinde büyük bir titizlikle 
çalışarak sağlık hizmetlerinin etkin bir şekilde 
sağlanmasına yardımcı oluyorlar. Hizmet sek-
törünün zor alanlarından birini yapıyorsunuz 
ancak hastalara karşı gösterdiğiniz anlayış ve 
sevgi, beraberinde çok takdir edilmenizi ve 
saygı görmenizi sağlıyor. Bizler de sizi çok 
önemsiyor, çok takdir ediyoruz. Bunun yanında 
sekreterlik işlerinin yanı sıra sağlık personeliyle 
de koordinasyonu sağlıyorlar. Tıbbi Sekreterler 
Günü vesilesiyle sağlık camiamızın ayrılmaz bir 
parçası olan tüm Tıbbi Sekreterlerimizin Dünya 
Tıbbi Sekreterler Gününü kutlar, kendilerine 
huzurlu bir çalışma hayatı dilerim.” Hastane 
çalışanları etkinlik sonrasında pasta kesip ardın-
dan toplu fotoğraf çektirdi.  
HABER MERKEZİ 

Şehzadeler Belediyesi ile 
Şehzadeler Kent Konseyi 
Kadın Meclisi işbirliğinde, 
Tarihi Kurşunlu Han’ın 
otantik atmosferinde 
kadınlara yönelik Yaka İğ-
nesi Atölyesi düzenlendi. 
El sanatlarına ilgi duyan 
kadınların bir araya geldiği 
atölyede, katılımcılar eva 
malzemeden Manisa 
Lalesi yaka iğnesi yap-
mayı öğrenerek hem 
üretmenin hem de paylaş-
manın keyfini yaşadı. 
 
Atölye eğitimi, el sanatları alanında 
deneyimli öğretmenler Serpil Günak ve 
Naciye Akba tarafından verildi. Eğitmen-
ler, Manisa'nın simgesi haline gelen 
lalenin eva malzemeyle nasıl şekil-
lendirileceğini adım adım anlatarak uygulamalı 
eğitim gerçekleştirdi. Katılımcılar öğretmenlerin 
yönlendirmesiyle kendi özgün tasarımlarını ortaya 
koyarken, atölye boyunca samimi ve verimli bir 
çalışma ortamı oluştu. Etkinliğe, Şehzadeler Kent 
Konseyi Başkanı Yasemin Gümüş, Şehzadeler 
Belediye Meclis Üyeleri, Şehzadeler Kent Konseyi 
Kadın Meclisi üyeleri, sivil toplum kuruluşlarının 
temsilcileri, Yunusemre Kent Konseyi Kadın 
Meclisi üyeleri ve çok sayıda kadın katıldı. Kadın-
ların sosyal hayatta daha aktif yer almasına katkı 

sun-
mayı amaçlayan bu tür etkinliklerin devam ede-
ceğini belirten yetkililer, Kurşunlu Han’ın kültürel 
yaşamı canlandıran bir merkez olarak faaliyetlerini 
sürdüreceğini ifade etti. Şehzadeler Belediyesi ve 
Şehzadeler Kent Konseyi Kadın Meclisi tarafından 
yürütülen çalışmaların, kadınların hem kişisel 
gelişimlerine hem de sosyal dayanışmasına katkı 
sağladığının altı çizilerek, önümüzdeki dönemde 
el sanatları ve hobi alanlarında benzer eğitimlerin 
planlandığı belirtildi. 
Şehzadeler Belediyesi Basın Bülteni 

Şehzadeler’den kadınlara 
el sanatları atölyesi  

Manisa Özel Özel Grandmedical Hastanesi her yıl 29 
Kasım'da kutlanan Dünya Tıbbi Sekreterler Günü nedeniyle 
etkinlik düzenledi. Etkinliğe Hastane Başhekim Op. Dr.  
Mümtaz Kahya, hastane yöneticileri ve hastanede çalışan 
tıbbi sekreterler katıldı. 

Grandmedical tıbbi 
sekreterleri unutmadı 


